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РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «МОЯ СКАРБНИЦЯ» за 2024 рік 

 

Загальна інформація  
Повне найменування кредитної спілки: Кредитна спілка «Моя Скарбниця» (далі - кредитна спілка).  
Місцезнаходження кредитної спілки: 01042, Україна, місто Київ, Б. Міхновського Миколи, будинок, 

25  
Дата державної реєстрації кредитної спілки: 22.12.2000 року  
Кредитна спілка є неприбутковою організацією. Дата присвоєння ознаки неприбутковості 03.04.2001 

року.  
Відокремлені підрозділи в кредитній спілці відсутні.  
Кредитна спілка є членом Асоціації кредитних спілок «Всеукраїнська асоціація кредитних спілок». 
 
Інформація про наявні ліцензії  
Кредитна спілка має статус фінансової установи та протягом 2024 року здійснювала свою діяльність 

відповідно до діючих ліцензій: надання коштів та банківських металів у кредит, залучення коштів та 
банківських металів, що підлягають поверненню. 

 

Інформація щодо керівників кредитної спілки  
Станом на 31 грудня 2024 року  наглядова рада кредитної спілки працювала у наступному складі:  
1. Титаренко Олександр Владленович – голова наглядової ради; 
2. Массалова Наталя Володимирівна – заступник голови наглядової ради; 
3. Чехун Володимир Володимирович  – секретар наглядової ради; 

4. Дмитрюк Ганна Леонтіївна - член наглядової ради. 
5. Кулик Ліна Петрівна - член наглядової ради.  
 
Наглядова рада представляє інтереси членів кредитної спілки в період між проведенням загальних 

зборів членів кредитної спілки та визначає стратегію її розвитку, здійснює контроль за діяльністю 
виконавчого органу, захист прав та інтересів кредитної спілки та її членів з урахуванням інтересів інших 
кредиторів. Наглядова рада кредитної спілки не бере участі в поточному управлінні кредитною спілкою. 
Члени наглядової ради працюють на громадських засадах.  

 
Станом на 31 грудня 2024 року правління кредитної спілки працювало у наступному складі:  
1. Голова правління – Головньова Кристіна Віталіївна;  
2. Заступник голови правління – Ластовняк Максим Володимирович. 
3. Член правління Правління – Панасюк Тетяна Миколаївна 
 Всі члени правління відповідають вимогам щодо ділової репутації та професійної придатності, 

встановленими Національним банком України. Правління кредитної спілки є виконавчим органом кредитної 
спілки, що здійснює поточне управління. Правління складається з осіб, які знаходяться в трудових 
відносинах із спілкою.  

 
Станом на 31 грудня 2024 року кредитний комітет кредитної спілки працював у наступному складі:  
1. Голова кредитного комітету – Головньова Кристіна Віталіївна;  
2. Заступник голови кредитного комітету – Ластовняк Максим Володимирович; 
3. Секретар кредитного комітету – Панасюк Тетяна Миколаївна.  
Кредитний комітет кредитної спілки є спеціальним органом, відповідальним за організацію кредитної 

діяльності спілки. Кредитний комітет складається з осіб, які знаходяться в трудових відносинах із спілкою. 
 

 



Результати діяльності кредитної спілки  
Активи кредитної спілки станом на 31.12.2024 р. склали 22 307 753,81 грн., у порівнянні з відповідною 

звітною датою минулого року активи зменшились на 3%.  
Зобов’язання кредитної спілки на річну звітну дату становили 15 515 657,69 грн. проти 16 267 874,67 

грн. на попередню річну звітну дату. Зменшення за звітний рік склало 752 216,98 грн. 
Капітал кредитної спілки станом на 31.12.2024 року становив 6 792 096,12 грн. проти – 

6 626 038,60 грн. на початок звітного року. Капітал кредитної спілки складається з пайового, резервного 
капіталу та інших складових власного та регулятивного капіталу. 

Доходи кредитної спілки за звітний рік склали 2 893 216,97 грн. До складу сукупних доходів були 
віднесені наступні статті: нараховані проценти за кредитами, наданими членам кредитної спілки, нараховані 
проценти на внески (вклади) на депозитних рахунках в банках та інші непроцентні доходи. 

Витрати кредитної спілки за 2024 рік склали  2 738 299,45 грн. До складу витрат віднесено: витрати на 
нарахування заробітної плати, витрати на інформаційні послуги, загально-адміністративні витрати, витрати 
на формування резерву забезпечення покриття втрат від неповернених позичок та інші витрати. 

У звітному році кредитна спілка отримала фінансовий результат у вигляді нерозподіленого доходу у 
сумі 154 917,52 грн.  

 

Інформація щодо пруденційних нормативів та застосування заходів впливу  
До кредитної спілки не було застосовано заходів впливу від Регулятора та інших органів державної 

влади.  
Нормативи станом на кінець дня 31.12.2024 року мали такі фактичні значення:  
 

Норматив Нормативне 

значення 

Фактичне 

значення 

Виконання 

нормативу 

К1 Норматив фінансової стійкості ≥ 10% 43,81% Так 
К2 Норматив достатності капіталу ≥ 7% 30,46% Так 
К3 Норматив кредитного ризику ≤ 25% 0,00% Так 
К4 Норматив концентрації 

кредитних ризиків 
≤ 3% 0,90% Так 

К5 Норматив запасу ліквідності ≥ 749 тис. грн. 11 234 тис. грн. Так 
 

 Заходи впливу, застосовані протягом року органами державної влади до кредитної спілки, в 
тому числі до членів її наглядової ради та виконавчого органу  

Випадки застосування у звітному році заходів впливу до членів наглядової ради, правління відсутні. 
Протягом року на кредитну спілку не було накладено штрафних санкцій за рішенням органів державної 

влади.  
 

Результати функціонування протягом року системи внутрішнього аудиту (контролю)   
Головний аудитор внутрішній - особа, яка уповноважена виконувати функції внутрішнього аудиту 

Кредитної спліки. 
Порядок діяльності, статус та повноваження головного аудитора внутрішнього кредитної спілки 

визначені Положенням про головного внутрішнього аудитора Кредитної спілки «МОЯ СКАРБНИЦЯ» (далі 
– Положення). Протягом 2024 року, згідно плану завдань з внутрішнього аудиту (контролю), затвердженого 
наглядовою радою кредитної спілки, головний аудитор внутрішній та у відповідності до обов’язків, 
затверджених Положенням, проводив перевірки, надавав необхідні роз’яснення, рекомендації. Головний 
аудитор внутрішній є незалежним в своїй діяльності, був підзвітним наглядовій раді кредитної спілки.  

За результатами внутрішнього аудиту, головним аудитором внутрішнім наглядовій раді були надані 
звіти про результати проведених перевірок.  

 

Операції з пов'язаними особами  
Кредитна спілка приділяє достатню увагу виявленню пов’язаних з кредитною спілкою осіб, 

формуванню та актуалізації їх переліку з метою контролю ризиків за операціями з пов’язаними особами. 
Кредитна спілка не має кредитів наданих пов’язаним особам. Кредитна спілка має внески (вклади) залучені 
від пов’язаних осіб на умовах, які не відрізняються від загальних.  

Інформація щодо операцій з пов'язаними особами, згідно з МСБО 24 «Розкриття інформації про 
пов’язані сторони», висвітлена у примітці 21 «Операції з пов’язаними сторонами» річної фінансової звітності 
Кредитної спілки «Моя Скарбниця» за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року.  

 



Інформація стосовного зовнішнього аудиту  
Рішенням Наглядової ради кредитної спілки для проведення аудиту за 2024 рік було затверджено 

АУДИТОРСЬКА ФІРМА У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ІНТЕРКОНТО» (код ЄДРПОУ 21581627). АУДИТОРСЬКА ФІРМА У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕРКОНТО» зареєстрована в реєстрі аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності Органом суспільного нагляду за аудиторською діяльністю за номером 4833 у 
розділах: «Реєстр аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності»; «Суб’єкти аудиторської діяльності, що 
мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності». 

Кількість років, протягом яких надає аудиторські послуги кредитній спілці: один рік. Випадків 
виникнення конфлікту інтересів та/або суміщення виконання функцій внутрішнього аудитора не було. 

Інших аудиторських послуг, крім послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності та послуг з 
надання впевненості щодо даних звітності та активів за 2024 рік, даним зовнішнім аудитором не надавалось. 

 
 

Захист прав та інтересів споживачів фінансових послуг  
Захист кредитною спілкою прав споживачів фінансових послуг відбувається відповідно до 

законодавства України та внутрішніх положень кредитної спілки. Протягом 2024 року на адресу кредитної 
спілки не надходили скарги щодо порушення захиcту прав та інтересів споживачів.  

Споживач фінансових послуг перед укладанням договору має можливість ретельно ознайомитись із 
наявними дозвільними документами, ліцензіями, діючими тарифами, умовами договорів та чітко зрозуміти 
їх зміст. Інформація, що надається клієнту, розміщується у загальнодоступному місці в кредитній спілці та 
на офіційному сайті кредитної спілки за посиланням https://fin.myskarb.com.ua/ що забезпечує правильне 
розуміння суті фінансової послуги без нав’язування її придбання.  

 
 

Голова правління                                                                               Кристіна ГОЛОВНЬОВА 

 


